

树牢“项目为王”理念 形成“万人助万企”浓厚氛围

商城县加速推进重点项目建设



商城县静脉产业园施工现场 曹良刚 摄

曹良刚

8月5日,商城县静脉产业园项目——垃圾焚烧发电项目建设现场机器轰鸣,一派繁忙。目前,该子项目正在进行主厂房、综合楼主体和人流通道、综合管网等附属设施施工。

“万人助万企”活动开展以来,包联单位县城市管理局及其首席服务员多次来现场了解情况。针对周边房屋拆迁问题,相关部门正在积极协调;针对并网线路建设问题,县政府正在与信阳供电公司对接。这让我们真正感受到了政府对项目建设的重视,我们一定会加快项目建设,争取早日投产。”垃圾焚烧发电建设项目负责人刘华东说。

与垃圾焚烧发电建设项目相隔10公里的商城县红色教育基地项目现场,也是一派热火朝

天的建设场面。

“融资问题和B区建设土地问题,政府部门都在帮着对接解决,我们很受感动。在确保工程质量的前提下,我们已按下项目建设‘快进键’,力争分秒把推进节点目标落实到每一天。”该项目负责人张上峰介绍。

据了解,“万人助万企”活动开展以来,37个省市重点项目共梳理困难和问题38个,前期已解决22个,其余问题正在解决中。

“我们坚持问题导向、目标导向和结果导向,聚焦项目推进过程中重点、难点、堵点、痛点问题,按照‘万人助万企’活动要求,各包联单位负责同志深入项目一线,办实事、解难题,提振项目负责人发展信心,激发企业内生动力和创新创造活力,推动县域经济高质量发展。”该县发改委主任石勇说。

据悉,该县坚持“项目为王”

发展理念,突出项目谋划能力,强化招商项目落地、加快落地项目建设、推动建成项目达产达效,增强项目的投资引领带动作用,实现做优存量、做大增量的工作目标。截至7月底,该县2021年37个省市重点项目已完成投资99.3亿元,占年度投资计划的78.5%。

“今天的投资结构,就是明天的产业结构;今天的项目建设,就是商城明天的财富。我们会高度重视重点项目建设,坚持‘项目为王’的发展思路和工作要求,树牢‘以结果论英雄’的鲜明导向,争取更多的项目落地开工、投产见效。我们要以开展‘万人助万企’活动为契机,努力营造亲商、爱商、重商的良好氛围,转变干部作风,让每一位投资商在商城都能够投资放心、发展安心、生活舒心,进而推动全县经济发展提质增效提速。”商城县负责人表示。

采取有力措施 保障食品安全

商城县市场监管局召开冷链食品行业疫情防控工作培训会

本报讯 为进一步落实疫情防控工作,保障食品安全,8月3日,商城县市场监督管理局根据疫情形势新变化和县委政府关于疫情防控工作的新要求及市局《关于加强食品生产企业使用进口冷链品监管的通知》部署规定,到河凤桥乡召开冷链食品行业疫情防控工作培训会,该辖区4家速冻食品生产企业法人代表和2家肉制品食品小作坊负责人参加培训。

会上,生产股股长陈冬友首先分析了目前疫情防控形势的复杂性和紧迫性,要求各企业和小

作坊迅速进入战时状态,全面启动联防联控工作机制,立即开展进口冷链食品疫情防控工作。随后,陈股长就《肉制品生产加工企业新型冠状病毒防疫卫生安全防控》实施细则对从业人员进行了细致培训,包括厂区卫生、原料卫生、人员卫生、生产区及生产车间卫生、生活区卫生、办公区卫生、库房管理、废弃物收集处理、食堂卫生、外来人员管控、人员感染或者疑似感染应急预案等方面,并结合日常监管中发现的问题进行现场指导整改。

会议要求,在疫情防控的关

键时期,各肉类加工企业、小作坊在严格按照国家食品生产通用卫生规范(GB14881-2013)、畜禽屠宰加工卫生规范(GB12694-2016),以及肉制品加工相关卫生规范和要求外,还必须采取更加精准、有效的疫情防控手段,以保障生产活动安全开展。

会上,各食品企业法人代表和食品小作坊负责人签订了《承诺书》,告知从业人员使用“豫冷链”进行追溯,随时掌握最新动态,发现问题第一时间按规定报告县市场监管局。

(商城县市场监管局供稿)

倡导绿色生活

商城县统计局开展垃圾分类进社区活动

本报讯 为了充分发挥文明单位的示范引领作用,深入推进生活垃圾分类工作,提高居民生活垃圾分类投放质量,近日,商城县统计局组织党员志愿者联合三和社区在县城东花园小区开展“垃圾分类进社区”宣传活动。

活动现场,拉起了写有“垃圾也有‘朋友圈’‘投’其所好最关键”的横幅,并设置了生活垃圾分类物流图解的展板,同时,向居民发放了垃圾分类宣传彩页。统计局党员志愿者为居民认真讲解垃圾分类相关常识,告诉居民垃圾分类程序及垃圾分类的意义,倡导更多社区居民了解垃圾分类。

“废旧电池应该扔进哪个颜色的垃圾桶”“这个香蕉皮应该扔到绿色的厨余垃圾桶里呀”“我知道快递纸盒子是可回收垃圾”……随后,还进行了现场互动,居民都积极参与。居民张大爷听志愿者讲解后觉得受益匪浅:“平日我不管什么垃圾都是装在一个袋子里扔掉,哪知道还分这么多类呀,这次活动让我认识到了垃圾分类的重要性。”

通过此次垃圾分类宣传活动,增强了社区居民对垃圾分类知识的了解,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,从而不断提高社区居民自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯。

(商城县统计局供稿)

消除安全隐患

商城交警加大非法加装遮阳棚不文明行为整治力度

本报讯 为维护城区道路交通秩序,避免道路交通安全隐患,巩固前期整治成果,近日,商城交警加大违法查纠力度,全面遏制非法加装遮阳棚反弹现象。

为确保整治行动取得实效,商城交警打破常规、错峰查处,在不同时段、路段、分批次、多警力组织开展电动车、摩托车加装遮阳棚违法行为专项整治。在崇福大道、温泉大道、赤城路、花园路等路口随处可见全天候定点拆除人员,在背街小巷流动巡逻车不间断巡逻,所到之处,集中拆除。

长期以来,商城交警始终坚持以人为本的理念,按照“宣传教育为主、自觉主动拆除”的原则,但是部分车主仍然意识不到非法加装遮阳棚的危险性。商城交警坚持做到发现一起、拆除一把、教育一起,对于屡教不改、不配合拆除的违法驾驶人依法进行处罚,引导广大交通参与者自觉抵制非法加装遮阳棚等不文明交通违法行为,全力使反弹趋势得到有效控制。

面对持续高温天气和疫情形势严峻的情况下,商城交警始终立足岗位,履职尽责,违法查纠,从未懈怠。8月份以来,大队共拆除违法加装的遮阳棚489个,所有车棚当场收缴损毁、分批集中销毁。

(商城县融媒体中心供稿)